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1. Na ypQyeIg TOLG TTAPAKATW APIBUOLG HE AEEEIC. n
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2. Na ypayelg To §eKASIKO avATITOUYUA TV APIOUMV.
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3. Me 1a TTAPAKATW YNPIa va YPAWEIS TOV PEYAADTEQO KAl TOV PIKPOTEQO
apIBuo.
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4. Na ypAyeIg TOLC TTAPAKATW APIOUOLS Ye wngia.

SEKXTTEVTE XIMKSES OKTAKOGLX SVO \
SEKXEVVLX XINKOES TLEVTAKOGLX
Sdeka XALKEES €EENVTA
SEKXETITX YIALKEEG EEXKOGLX TPLAVTX TCEVTE
SEKXEPTX XIAKOES EKAKTO
\ SEKXEVVLKX XIALKSES ElKOGL J
5. Na vttoAoyioeIg TIGC TTAPaKATwW TTPEAEEIC. \
( 2.520 + 800 = 12.478 + 200 = 14.245 + 1.000 =
3.147 + 500 = 14.124 + 500 = 16.584 + 2.000 =
2.475 + 600 = 13.147 + 600 = 13.456 + 3.000 =
9.457 + 300 = 12.300 + 800 = 14.789 + 4.000 =
4.740 + 400 = 15.785 + 400 = 5.479 + 5.000 =
8.741 + 200 = 15.874 + 300 = 6.458 + 6.000 =
\ 6.457 + 700 = 19.900 + 100 = 7.351 +7.000 = J
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6. Na LTTOAOYICEIG TIC TTAPAKATW TTPAEEIG.

F 6.475 - 100 = 5.471-100 = 3.746 - 1.000 = W
5.475 - 200 = 6.640 - 200 = 4.406 - 2.000 =
4102 - 300 = 8.050 - 300 = 7.447 -3.000 =
9.102 - 400 = 6.740 - 400 = 6.214 - 4,000 =
8.220 - 500 = 6.471 - 500 = 8.746 - 5.000 =
8.364 - 600 = 8.413 - 600 = 8.417 - 6.000 =
. 5:500-700- 6.000 - 700 = 9.472 - 7.000 = J

7. NQ LTTOAOYICEIG TNV TTEQIUETPO ATTO TA TTAPAKATG TTOALYWVA.
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8. 170 TTapAKATW PARSOYPAUUA PAETTW TIC TTOSOCPAIQIKES TTOOTIUNTEIC

TWV VEWV NAIKIAg 18-35 eTwv.

www.i-learn.gr

TTé60L TTpOTLUOVY TOV
OAVUTTLXKO KXL TOV
TTavaOnvaics puxdi;
600 900
500 700

TTé60L TcpoTLUOVY TOV
OAVUTCLXKO;

400 100
300 200

TT660L véolL pwtNbnkay
6VVOALKK;

1.050 950
1.000 1.100

TTo60L TTpOTLHOVY TOV HpotkAn,
Tov TTAOK kot tmv AEK;

400 350
450 300

TTé60L TtpotLovY Tov TTXoK;

400 100
300 200

TT660(L TLHPATTAVW TCPOTLUOVY
Tov OAVUTTLXKO XTTO TOV
HpxxA»;

400 350

450 300
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9. AVOE TA TTAPAKATW TTPORANUATA.
™

V4

H Mapiva oropa6e Evat Ppopeux a&lx¢ 45€, X TEXVTX TLOV ELXE
STAXE X KELX XTTO TO POPEUX KXL EVX JEVYAPL TLATLOVTELX KELKS
125€. 10 TXUELD TTANPWEE UE 6 XKPTOVOULEUXTX TWwV SOE.
TTo6x pE6Td TTHPE;

AEAOMENA ZHTOYMENA XWPEOG YIa TTPAEEIG

Evx epyo6Ta6L0 TTXPAXEKEVAKEE 134 UXPUEAXSEC podaiLvo, 24
TLEPLEGOTEPEC UXPUEAXSEC PPXOVAX, 198 UXPUEAKSEC BEPLKOKO KXL
T SLIAXELEG (XTTO TLE UXPUEAKDES BEPIKOKO) UXPUEAKSEG KEPKEL.
TT66£C UXPUEAKDEG EPTIXEE EUVOALKK TO EPYO6TAELO;

AEAOMENA ZHTOYMENA XC)0OC YIa TTOAEEIS

BaBuoAdynoe oL TPGTA TOV EALTO TOV.

. ¢ %

dovAeu NTAXV KOVPXGTNKX NTAXV
EEuTTtV EVKOAO! TCOAV Sv6K0A0!




